第4章  近似值與方根     

4-1 近似值的意義與取法

一、章節內容

1.近似值的意義：實際測量中，在得不到準確的實際值，或可以取得準確的實際

                值卻不需要那麼精準時，我們常以近似值來代替實際值。

   例：在計算圓的面積時所用的3.14或3.1416都是圓周率的近似值。事實上，

圓周率的實際值是介於3.14與3.15之間的數，我們無法用有限數的小數

將它表示出來。因此，我們習慣用希臘字母π(π讀作ㄆㄞ)來表示圓周率。

2.近似值的取法：在實際測量中，我們通常用四捨五入法以指定單位讀出被測量

                的近似值。

   (1)四捨五入法：以測量工具的最小單位或我們所指定的單位來測量時，若所

                 取位數的下一位數不足5，就捨去不記；若所取位數的下一

位數是5或大於5，就進1到所指定的數上。

   (2)近似值的表示法：當我們使用最小刻度單位是毫公尺(mm)的直尺測量物件

的長度為48mm時，可記作「實際長度≒48mm」，讀作

「實際長度的近似值是48mm」。 

   例：用四捨五入法取下列各數的近似值到小數點以下第三位。

       (1) 35.2465              (2) 1.4743 

   解：(1) 35.2465≒35.247       (2) 1.4743≒1.474             

3.概數：在某些情形下，即使可以找到實際值，但卻不需要那麼精確，還是以近

似值來代替實際值，這種近似值叫做概數。

   例：臺灣土地面積為35575平方公里，用四捨五入法取到千平方公里，臺灣

土地面積的概數是多少平方公里？

   解：在35575這個數中，不到1000的尾數是575，超過1000的一半500，以

四捨五入法將尾數看成1000，可得近似值36000。因此，我們說臺灣土
地面積的概數是36000平方公里。

4.實際值的範圍求法：用四捨五入法取實際值x的近似值為a時，則實際值x的

                     範圍為
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   例：用最小刻度單位是毫公尺(mm)的直尺，以四捨五入法量出橡皮擦的長為

56mm，請求出橡皮擦的實際值範圍。

   解：
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       (56-0.5)mm≦實際值<(56+0.5)mm

       55.5mm≦實際值<56.5mm 

二、範例講解

1.下列各量都是以四捨五入法所得的近似值，試指出它們的測量單位：
  (1) 3.2公斤     (2) 4.500公升     (3) 259公尺     (4) 3650人

2.下列數值是以四捨五入法所得的近似值，試分別寫出它們的實際值範圍：

  (1) 4.3     (2) 258     (3) 1.01     (4) 9.10

3.玉山某日凌晨零時的溫度是-3.5oC，若該地當時溫度的實際值為x oC，
求x的範圍。

4.有一直尺，其上刻有公分(cm)及毫公尺(mm)，用這支尺量得習作本的長度為
  25.9公分，請問：(1)其測量單位是什麼？   (2) 25.9公分是否為實際值？
                  (3)如果不是實際值，試寫出實際值的範圍。

5.有一最簡分數，其分母為315，若將此分數化為小數，小數點後第三位四捨五

入得近似值為0.24，求此分數。

6.一分數
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以四捨五入法取到個位，得近似值為10，求x的整數值。

7.甲市人口有494834人，某生記為495000人，請回答下列各問題：

  (1)實際值是多少人？   (2)概數是多少人？   (3)測量時最小單位是多少人？

  (4)若以萬人為單位，四捨五入法取概數，應為幾萬人？

8.從甲地到乙地的距離是327公里，請問：
(1)以5公里為單位，用四捨五入法取得的概數是多少公里？ 
(2)以15公里為單位，用四捨五入法取得的概數是多少公里？
三、自我測驗

1.測量長度時，下列何者測量單位為百分之一公分？

  (A)3.0公分  (B)7.00公分  (C)1.004公分  (D)11.1公分 。

2.若以四捨五入法求x的近似值為48.2，則下列何者不可能為x的實際值？

  (A)48.2  (B)48.26  (C)48.15  (D)48.19 。

3.設a=6449，取到百位，以四捨五入法得近似值為b，則

  (A)a>b  (B)a=b  (C)a<b  (D)無法確定 。

4.若用一萬公斤為單位且以四捨五入法，取得某鄉鎮今年稻米產量的概數為

  210000公斤，則這個鄉鎮今年稻米實際產量最多可能是多少公斤？

  (A)214999公斤  (B)214900公斤  (C)215000公斤  (D)214000公斤 。

5.下列各量何者為實際值？
  (A)10公尺的布  (B)5頭牛  (C)10克的糖  (D)246公分的繩子 。

6.某市的人口是1574961人，以多少人為最小單位，利用四捨五入法，就是概數

  1600000人？ (A)百萬人  (B)千人  (C)萬人  (D)十萬人 。

7.甲、乙兩地距離26公里，以公里為單位，四捨五入法測得甲、乙兩地的距離，

  則下列何者不合理？ (A)25.6  (B)25.5  (C)26.0  (D)26.6 。

8.一繩子用最小刻度單位1公分的尺，量出其測定值為125公分，且其實際值為

  x公分，則x的範圍為何？ (A)124.5<x<125.5  (B)124.5<x≦125.5

  (C) 124.5≦x<125.5  (D) 124.5≦x≦125.5 。

9.某國中共有學生2549人。

  (1)如果以百人為單位，則其學生人數的概數為          人。

  (2)如果以千人為單位，則其學生人數的概數與實際值差為          人。
10.臺南至高雄的距離為x公里，以公里為單位取得近似值為45公里，則
   (1)實際距離為x公里，則x的範圍是                       。

   (2)某人騎車每100公尺平均花8秒，則此人騎車從臺南至高雄，所需的時間

      在        秒以上，而不滿        秒。

11.一直尺以5公分為最小單位，若以此尺測量一繩之長度，得其長度為28單位，
   則(1)此繩長的近似值為         公分。
     (2)繩子實際值範圍為                   。

     (3)若改以公尺來記，則繩子實際值範圍為                   。

     (4)近似值與實際值之最大可能差距為         公分。
12.若用一萬人為單位，且以四捨五入法取得臺北市人口的概數為2620000人，

   則臺北市的實際人口最多可能有         人，最少可能有         人。

13.某國中參加旅行的學生有873人，領隊老師有14人。
   (1)若每輛遊覽車可坐48人，則至少須要租        輛遊覽車。

   (2)若每輛遊覽車的租金是7000元，則共需          元。

   (3)若車費全部由學生負擔，則每位學生應出車費          元。

14.有一數值b，用四捨五入法所得的近似值是720(最小單位是10)，則b的範圍

   為                   。

15.有一最簡分數，其分母為238，將此分數化為小數，小數點後第三位四捨五入

   ，得近似值是0.42，則此分數為         。

16.某校每班按44人編一班，若有餘數，則平均分配到同年級各班，若該年級班

   數有二分之一達45人，仍多出1人時，則應增一班，則

   (1)一年級有1247人，可編        班。

   (1)二年級有1200人，可編        班。

   (1)三年級有x人，可編26班，則x的範圍為                   。

4-2 平方根的意義

一、章節內容

1.平方根的基本概念：已知正方形的邊長，即可得正方形的面積為「邊長的平方」。

                   反過來說，若已知正方形的面積，就可得知正方形的邊長

                   為何。      

2.平方根的定義：如果b的平方等於a，即b2=a，我們就稱b是a的平方根。

                 反過來說，如果b是a的平方根，即b2=a。

   例：2的平方是4，即22=4，可知2是4的平方根。

      -2的平方是4，即(-2)2=4，可知 -2是4的平方根。
3.每一個正數均有兩個平方根，其中一個是正的，另一個是負的，且兩個互為相

反數。

   (1)0的平方是0，所以0的平方根是0。

   (2)在數線上找不到負數的平方根。

4.平方根的表示法：在數學上，以
[image: image4.wmf]a

(讀作根號a)表示正數a的正平方根。

                  以-
[image: image5.wmf]a

(讀作負根號a)表示正數a的負平方根。

5.用計算機求方根：如果一個正整數是某一個整數的平方，那麼就可以很快寫出
                  這個正整數的兩個平方根；但如果這個正整數不是某一個整

數的平方，就必須使用計算機來幫我們求得平方根的近似值。

6.利用計算機求平方根的步驟：
   (1)先按下欲求正平方根的正數
   (2)再按下平方根鍵「√」，顯示幕出現的數即為所求。 

二、範例講解

1.先把38416作質因數分解，再求38416的平方根。

2.試求以下各數的平方根：(1) 
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3.求出以下各數的值：
(1)-
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4.設9的平方根是a，
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5.若
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6.設a>0，b<0，化簡
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7.若2x-1的平方根為
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，求3x+6的平方根。

8.設a、b為整數，若
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9.滿足
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10.設
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，且a為整數，b為正純小數，又
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   正純小數，求c的平方根。
三、自我測驗

1.下列敘述何者錯誤？ (A)0.2是0.4的平方根 (B)25不是-625的平方根 

(C)4.41的平方根有兩個 (D)-13是169的平方根。

2.下列何者錯誤？ (A)
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 (B)4的平方根為
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3.下列敘述何者正確？ (A)
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 (B)若b2=a，則a是b的平方根 
(C)
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4.
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的平方根為 (A)
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5.
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的所有平方根之和為 (A)
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6.
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的值介於下列那兩個數之間？ (A)21，22 (B)22，23 (C)23，24 (D)24，25。

7.若a=
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，b=1.42，c=
[image: image36.wmf]2

，則 (A)a<b<c (B)a<c<b (C)c<a<b (D)b<a<c。

8.設a≠0，b≠0，若
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  (A)一 (B)二 (C)三 (D)四。

9.若a是正整數，且a<
[image: image39.wmf]6

<a+1，則a= (A)1 (B)2 (C)3 (D)4。

10.滿足
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的整數x的個數為 (A)35 (B)36 (C)37 (D)38。

11.欲使
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及b均為二位正整數，則b可為下列何數？ (A)18 (B)20 (C)28 (D)30。

12.若
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為二位正整數，則正整數a的可能值共有 (A)87 (B)88 (C)89 (D)90 個。

13.若x是使
[image: image43.wmf]x
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數，且m=
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，則 (A)5<m<6 (B)4<m<5 (C)3<m<4 (D)2<m<3。

14.已知b2=625，b>0，則b的平方根為 (A)25 (B)
[image: image46.wmf]25
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 (C)28 (D)30。

15.若
[image: image47.wmf]a
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為整數，則a的最小正整數值為 (A)14 (B)22 (C)77 (D)91。 

16.設x、y為整數，且
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17.若a=14(26(91，則a的平方根為         。

18.
[image: image49.wmf]9
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19.若3是2x-3的平方根，則5x+6的平方根為         。
20.
[image: image50.wmf]a
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之值為整數，且a為正整數，則a的所有值的和為         。

21.設a為正整數，若50≦a＜150，則

  (1)若
[image: image51.wmf]a

是一個正整數，則a之值共有       個。 

   (2)若
[image: image52.wmf]a

不是一個正整數，則a之值共有       個。
  (3)若
[image: image53.wmf]a

是二位正整數，則a=             。 

22.若
[image: image54.wmf]a
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23.設x為正整數，且
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24.設x、y均為正整數，若
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4-3 立方根及乘方開方表

一、章節內容

1.立方根的基本概念：已知正方體的邊長，即可得正方體的體積為「邊長的立方」
                   。那麼，若知道正方體的體積，就可得知正方體的邊長。

2.立方根的定義：如果b的立方等於a，即b3=a，我們就稱b是a的立方根。

                 反過來說，如果b是a的立方根，即b3=a。

   例：33=27，3即是27的立方根。

3.立方根的表示法：對於一數a，我們以
[image: image57.wmf]3

a

(讀作三次根號a)表示a的立方根。

4.正數的立方根是正的，負數的立方根是負的，而0的立方根是0。

5.立方根的性質：任一個數a，恰有一個立方根
[image: image58.wmf]3
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。
6.乘方開方表：我們可以用乘方開方表來查平方根與立方根。乘方開方表自左而

              右分成八行：

   (1)第一行的上標是N，表示這一行所列的是從1到100的自然數。

   (2)第二行的上標是N2，表示這一行所列的是從1到100各自然數的平方。
   (3)第三行的上標是
[image: image59.wmf]N

，表示這一行所列的是從1到100各自然數的平方根。
   (4)第四行的上標是
[image: image60.wmf]10N

，表示這一行所列的是從1到100各自然數的10倍

      的正平方根。

   (5)第五行的上標是N3，表示這一行所列的是從1到100各自然數的立方。
   (6)第六行的上標是
[image: image61.wmf]3

N

，表示這一行所列的是從1到100各自然數的立方根。
   (7)第七行的上標是
[image: image62.wmf]3

10N

，表示這一行所列的是從1到100各自然數的10倍

的立方根。
   (8)第八行的上標是
[image: image63.wmf]3

100N

，表示這一行所列的是從1到100各自然數的

100倍的立方根。
7.一個整數是否為完全立方數，可以利用質因數的分解法來判斷，若一個整數寫

成標準分解式後，其各指數均為3的倍數時，則此數就是一個完全立方數。

   例：42=24，它的指數不為3的倍數，所以不是完全立方數；

       216=23×33=(2×3)3=63，它的指數是3的倍數，所以是完全立方數。

二、範例講解

1.設x<0，化簡
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2.設-1<x<6，且
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3.計算
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125

-

+
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4.設3x+2y平方根為
[image: image67.wmf]2

±

，2x-y+3的立方根為2，求

  (1)x、y之值   (2)
[image: image68.wmf]3

2

5

y

x

y

x

+

-

+

之值。

5.(1)已知
[image: image69.wmf]414

.

1

2

=

，求下列各數之值：(
[image: image70.wmf]0072

.

0

   (
[image: image71.wmf]8000000


(2)由查表知
[image: image72.wmf]58

.

29

875

=

，
[image: image73.wmf]54

.
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8750

=

，求
[image: image74.wmf]8

7

。

6.(1)已知
[image: image75.wmf]351

.

2

13

3

=

，求
[image: image76.wmf]3

808

.

2

之值。
(2)由查表知
[image: image77.wmf]910423

.
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330

3

=

，
[image: image78.wmf]88806

.
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3300

3

=

，求
    (
[image: image79.wmf]3
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   (
[image: image80.wmf]3
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.
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之值。
7.(1)已知
[image: image81.wmf]49193

.
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240

=

，若x的平方根為
[image: image82.wmf]549193

.

1

±

，求x的值。

(2)已知
[image: image83.wmf]74

.

3

14

=

，若x=
[image: image84.wmf]1400

126

+

，求x的整數部分為多少？

8.設a、b、c、d表四個正整數，若
[image: image85.wmf]L
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，欲使
[image: image86.wmf]3
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，
[image: image87.wmf]3
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[image: image88.wmf]3
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，
[image: image89.wmf]3
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-

均為正整數，當a、b、c、d均為最小時，求
[image: image90.wmf]3
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  之值。

三、自我測驗

1.設a是-64的立方根，b=
[image: image91.wmf]3

008

.

0

-

，則a+b= (A)-4.2 (B)-3.8 (C)4.2 (D)3.8。

2.若a<0，則
[image: image92.wmf]3

3

a
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= (A)-a (B)a (C)
[image: image93.wmf]a

±

 (D)以上皆非。

3.下列何者不對？ (A)3是27的立方根 (B)-3是27的立方根 (C)-
[image: image94.wmf]3
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 (D)
[image: image95.wmf]3
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3
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。

4.下列那一個選項是正確的？ (A)(1.414)2=2 (B)
[image: image96.wmf]3
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 (C)
[image: image97.wmf]5
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  (D)
[image: image98.wmf]1000
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5.若a是x的立方根，則下列何者不對？ (A)8x的立方根是2a (B)-64x的立方根

  是-4a  (C)ax≧0 (D) 8x的立方根是
[image: image99.wmf]±

2a。

6.設a=
[image: image100.wmf]3

2

，則
[image: image101.wmf]3
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= (A)
[image: image102.wmf]5
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 (B)
[image: image103.wmf]10
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 (C)
[image: image104.wmf]10
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 (D)
[image: image105.wmf]5
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。

7.設a、b、c表△ABC之三邊長，則
[image: image106.wmf]=
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 (A)2(a-b+c)

  (B)2(a+b-c) (C)2(c-a-b) (D)0。

8.
[image: image107.wmf]25
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216

7

169

4

3

+

-

+

的值= (A)6 (B)8 (C)10 (D)12。

9.設-2為2x-y的平方根，且x-2y+3的立方根為2，則
[image: image108.wmf]=

+

3

y

x

 (A)-1 (B)1 

  (C)
[image: image109.wmf]3

3
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 (D)
[image: image110.wmf]3

5

。

10.若x+3=0，則
[image: image111.wmf]=
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 (A)6 (B)12 (C)0 (D)-3。 

11.若
[image: image112.wmf]0
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，則滿足不等式a＜
[image: image113.wmf]n

＜b的正整數n共有

   (A)4 (B)54 (C)55 (D)56 個。 

12.滿足4≦
[image: image114.wmf]3

n

＜5的正整數n共有 (A)58 (B)59 (C)60 (D)61 個。
13.小於或等於500的正整數中，有幾個數的立方根為整數？ (A)7 (B)8 (C)9 (D)10。
14.
[image: image115.wmf]3

415

介於下列那兩個數之間？ (A)4，5 (B)5，6 (C)6，7 (D)7，8。

15.已知93=729，則
[image: image116.wmf]=
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 (A)0.9 (B)0.09 (C)0.27 (D)0.027。

16.若
[image: image117.wmf]6
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，
[image: image118.wmf]536
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x
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，則x= (A)2360 (B)236 (C)23.6 (D)2.36。
17.若
[image: image119.wmf]646
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，
[image: image120.wmf]367
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=

，則
[image: image121.wmf]=
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 (A)0.02646 (B)0.08367 
(C)0.002646 (D)0.008367。

18.利用下表求下列各式之值：

   (1)
[image: image122.wmf]390

=         。 (2)
[image: image123.wmf]0039
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[image: image124.wmf]3
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   (4)
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[image: image126.wmf]3
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	6.244
	19.748
	3.391
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	15.740


19.利用下表求下列各式之值：
  (1)
[image: image132.wmf]3
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[image: image133.wmf]029
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=          。 (3)
[image: image134.wmf]1.16
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  (4)
[image: image135.wmf]3
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[image: image136.wmf]3
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20若a為正整數，且
[image: image141.wmf]3
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亦為正整數，則a=       。

21.設
[image: image142.wmf]3

a

2

之值為整數，a為正整數，且1＜a＜40，則a=       。

22.由查表知
[image: image143.wmf]271

.
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3
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，則
[image: image144.wmf]3
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的正整數部分是       。 









_1077222932.unknown

_1081501637.unknown

_1081503571.unknown

_1081505332.unknown

_1081506437.unknown

_1081506524.unknown

_1081507096.unknown

_1081507651.unknown

_1082049188.unknown

_1082134353.unknown

_1081508165.unknown

_1081508207.unknown

_1081507233.unknown

_1081507536.unknown

_1081507228.unknown

_1081506889.unknown

_1081507021.unknown

_1081506823.unknown

_1081506523.unknown

_1081506064.unknown

_1081506172.unknown

_1081506280.unknown

_1081506368.unknown

_1081506230.unknown

_1081506118.unknown

_1081505379.unknown

_1081506011.unknown

_1081505353.unknown

_1081504331.unknown

_1081504957.unknown

_1081505227.unknown

_1081505253.unknown

_1081505153.unknown

_1081504571.unknown

_1081504704.unknown

_1081504487.unknown

_1081503927.unknown

_1081504237.unknown

_1081504272.unknown

_1081504179.unknown

_1081503618.unknown

_1081503710.unknown

_1081503597.unknown

_1081502907.unknown

_1081503395.unknown

_1081503486.unknown

_1081503545.unknown

_1081503460.unknown

_1081503054.unknown

_1081503105.unknown

_1081503021.unknown

_1081502481.unknown

_1081502659.unknown

_1081502858.unknown

_1081502598.unknown

_1081502061.unknown

_1081502179.unknown

_1081501885.unknown

_1081497236.unknown

_1081498436.unknown

_1081500648.unknown

_1081501198.unknown

_1081501359.unknown

_1081500883.unknown

_1081498599.unknown

_1081498803.unknown

_1081498517.unknown

_1081497695.unknown

_1081497898.unknown

_1081498085.unknown

_1081497777.unknown

_1081497428.unknown

_1081497467.unknown

_1081497286.unknown

_1081496744.unknown

_1081496887.unknown

_1081497002.unknown

_1081497050.unknown

_1081496977.unknown

_1081496797.unknown

_1081496865.unknown

_1081496777.unknown

_1077223652.unknown

_1081496422.unknown

_1081496607.unknown

_1081496663.unknown

_1081496441.unknown

_1081496150.unknown

_1081496346.unknown

_1077223756.unknown

_1077223791.unknown

_1077223823.unknown

_1077223714.unknown

_1077223248.unknown

_1077223472.unknown

_1077223507.unknown

_1077223317.unknown

_1077223056.unknown

_1077223080.unknown

_1077222975.unknown

_1077208450.unknown

_1077209495.unknown

_1077222737.unknown

_1077222844.unknown

_1077222888.unknown

_1077222767.unknown

_1077222586.unknown

_1077222691.unknown

_1077222559.unknown

_1077208975.unknown

_1077209281.unknown

_1077209408.unknown

_1077209093.unknown

_1077208621.unknown

_1077208815.unknown

_1077208542.unknown

_1077207359.unknown

_1077207878.unknown

_1077208148.unknown

_1077208280.unknown

_1077207975.unknown

_1077207689.unknown

_1077207822.unknown

_1077207546.unknown

_1077205997.unknown

_1077207204.unknown

_1077207323.unknown

_1077207181.unknown

_1077195654.unknown

_1077196726.unknown

_1077196991.unknown

_1077197091.unknown

_1077196745.unknown

_1077196612.unknown

_1077180765.unknown

_1077182424.unknown

_1077180739.unknown

